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Z P R Á V Y 
 

 
   
   
   
   

Vážení občané, 
 

kdo si všímá dění kolem sebe, určitě též sledoval stavbu tělocvičny.  
Průběh celé akce jsme se snažili přiblížit obrazem na internetových 

stránkách a také v našich Zprávách. 
Dnes již mohu napsat – stavba tělocvičny je dokončena. 
Ale vraťme se na úplný začátek projektu. Myslím, že nebude vadit, 

pokud pár informací, které jste již mohli průběžně zaznamenávat, 
zopakuji: 
   

- Investiční akce „Rekonstrukce a přístavba sportovního a 
stravovacího zařízení ZŠ Doudleby nad Orlicí“ byla zařazena do 
jedné z kapitol  státního rozpočtu (dále SR)  na rok 2003 v rámci  
programu 298 210 0021. 

 

- Dne 25. 4. 2003 bylo dokončeno výběrové řízení na dodavatele 
stavby, kterým se stala VCES a.s. Olomouc a cena díla 
představovala částku 74 227 323,- Kč. 

 

- Pro rok 2003 byla požadována  a také přidělena ze SR dotace ve 
výši 15 mil. Kč. 

 

- Pro rok 2004 byla požadována dotace vyšší, ale MF ČR ze SR 
přidělilo dotaci  pouze opět ve výši 15 mil. Kč. 

 

- Dne 13. 12. 2005  byla MF ČR ze SR přidělena jen mimořádná 
dotace ve výši 2 mil. Kč na dodávku a montáž výtahu. 

 

V následujících letech  proběhlo mnoho jednání, došlo k podání 
žádostí  na MF ČR, Rozpočtový výbor PČR. Další žádosti o pomoc při 
financování byly projednávány v březnu a dubnu 2006 na Krajském úřadě 
v Hradci Králové.   

Bohužel vše skončilo pouze u slibů, a tak se dlouhodobou neexistencí 
tělocvičny zabývalo na každém jednání zastupitelstvo městyse. 

 

- Dne 29. 5. 2007 byl podepsán Dodatek s dodavatelskou firmou 
VCES s prodloužením termínu realizace a úpravou ceny dle míry 
inflace na dokončení celého díla v částce 55 045 116,- Kč včetně 
DPH. 

- Na základě rozhodnutí zastupitelstva Městyse Doudleby nad 
Orlicí byl dne   13. 7. 2007  podepsán Dodatek ke smlouvě pro 



 

  

realizaci přístavby tělocvičny z vlastních prostředků v částce      
18 136 682,- Kč včetně DPH. 

 

- Dne 23. 7. 2007 došlo k předání staveniště pro stavbu tělocvičny. 
 

- Pro její dokončení rozhodlo zastupitelstvo městyse dne 7. 12. 
2007  použít  finanční prostředky z našeho rozpočtu na rok 2007 a 
2008. Ty pak byly doplněny  úvěrem  od banky ve výši 10 mil. Kč 
se splatností do konce roku 2012. 

 

- K 30. 6. 2008 byla stavba dokončena. 
 

- Dne 29. 7. 2008 proběhlo stavební řízení a dokončená stavba byla 
uvedena do předčasného užívání.  

 

Snad jsem Vás neunavil výčtem postupného průběhu realizace 
přestavby ZŠ. 

Dokončení objektu tělocvičny uvítají hlavně naši školáci, kteří již 
nebudou muset jezdit autobusem za tělocvikem.  

Sportovní vyžití zde najdou i místní sportovní organizace a časový 
prostor se najde i pro neorganizovanou sportovní veřejnost. 

Věřím, že všichni ti, kteří budou novou tělocvičnu využívat, budou 
respektovat pokyny správce a vedoucích cvičení. Vždyť dílo za téměř    
18 250 000,- Kč si chceme všichni zachovat v pěkném stavu. 

Těším se s Vámi na setkání při slavnostním otevření nové tělocvičny,  
které se koná dne 6. 9. 2008. 

Jiří Kaplan, starosta městyse 
 
 

   ----------------------------------------------------------------------- 
 

Povodí Labe s.p. oznamuje,  
že 11. 8. 2008  

zahájilo stavební práce na opravě splavu a podjezí na 
Divoké Orlici. 

Žádáme tímto občany, aby v zájmu vlastní bezpečnosti 
nevstupovali do míst, kde budou probíhat stavební práce a 

pohybovat se stavební stroje a vozidla. 
 

Co si připomeneme a oslavíme v roce 2009  
 
   V souvislosti s představením publikace Doudleby nad Orlicí – 
Historické obrázky na veřejném zasedání zastupitelstva městyse se mezi 
občany objevilo několik nejasností. Mnozí si pamatují, možná mají ve 
svých knihovnách, publikaci  vydanou v roce 1972 MV KSČ a MNV 
k 40. výročí stávky v textilní továrně. Současně s tímto výročím bylo 
vzpomenuto též 1000 let trvání obce. Oznamoval to výrazný text na 
poslední straně obálky zmíněné brožury a samostatný dvoustránkový text  
s názvem  Tisíc let trvání Doudleb nad Orlicí. 
    Je nepochybné, že pojmenování městyse je odvozeno od 
slovanského kmene Doudlebů (Dúdlebů). Zdaleka tak jednoduché to není 
s určením doby počátků  sídliště. Přesné vročení se musí  opírat o 
písemný text spjatý s určitým aktem (založení, poskytnutí práv, výsad, 
darování aj.), který obsahuje přímo pojmenování, nebo jméno osoby 
s přídomkem (predikátem). 
    Nejstarší písemná zpráva o jménu Doudleby v České republice je 
v Kosmově kronice a vztahuje se k roku 981. Z textu vyplývá, že se týká 
Doudleb v jižních Čechách. Na dobu a způsob vzniku Doudleb nad Orlicí 
se v minulosti projevovaly různé názory. Zmíněný text Tisíc let trvání 
Doudleb nad Orlicí připouští  příchod Dúdlebů v polovině 9. století, aniž 
uvádí zdroj tohoto tvrzení. Jiný názor předpokládal, že Doudleby nad 
Orlicí založili zajatci, přivedení z Čech jižních.  
   Současná historická literatura s takovými možnostmi nepočítá. Ze 
skutečnosti, že se jméno Dúdlebů objevuje na různých místech České 
republiky (Doudlevce, Dublovice) se předpokládá, že tato pojmenování 
vznikla přesídlením obyvatel z jižních Čech, potomků původních 
Doudlebanů, v 11. - 12. st. Jeho smyslem bylo narušit dosavadní rodové 
či kmenové svazky po ovládnutí české kotliny Přemyslovci. V této 
souvislosti nelze pokládat v roce 1972 zmíněné tisícileté trvání Doudleb 
nad Orlicí za historicky podložené.    
    S první písemnou zmínkou o našich  Doudlebách se setkáváme ve 
dvou listinách Přemysla Otakara II. z 27. července 1259. Listiny se 
netýkaly Doudleb, ale Litomyšlského kláštera  a města. Mezi svědky je 
na jedné listině  zmíněn Oldřich (v originále Vrlicus), na druhé Oldřich 
z Doudleb (Vrlicus de Dudleu). Překlad a kopie obou listin jsou uloženy 



 

  

v dokumentaci ke kronice obce, byly rovněž zveřejněny.  Z těchto 
důvodů bylo v roce 1999 připomínáno 740. výročí první zmínky o 
Doudlebách, k němuž byla vydána o obci souhrnnější publikace 
s objasněním shora uvedených skutečností. Proto si budeme v příštím 
roce připomínat 750. výročí první zmínky o Doudlebách nad Orlicí. 
      Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva městyse obsahuje také 
výtku vůči představované publikaci, že v úvodu nepřipomíná již shora 
zmíněnou brožuru, vydanou k 40. výročí stávky textilních dělníků. 
Z textu Úvodu publikace Doudleby nad Orlicí - Historické obrázky 
vyplývá, že jsou jmenovitě připomínány pouze souhrnnější publikace, ale 
že kromě nich existují drobné či příležitostné texty. Nelze tedy 
zmíněnému úvodu podsouvat jiné záměry. 

                                                                                                                         
Kronikář městyse 

 

   ----------------------------------------------------------------------- 
 
 

 
Židovská obec v Doudlebách    
 

    Ani v Doudlebách se soužití Židů s ostatními občany neobešlo bez 
konfliktů. V roce 1772 byla u mostu v č. 52  zavražděna křesťanská 
dívka. Událost je zachycena ve třetí, páté a šesté části  dříve zmíněné 
knihy (Judith. Eine Ghettogeschichte aus Doudleb). První popisuje 
příchod jara v údolí  Orlice, druhá krajinu Doudleb. Zbývající části pak 
líčí romantický příběh čtyř mladých lidí, z nichž jeden odhalil původce 
vraždy. Autor David Fanta slyšel příběh vyprávět  svého otce, svědka 
události. Knihu připisuje pěti milovaným synům jako památku jejich 
matky. V předmluvě pak připomíná, že vyprávění není výtvorem fantazie, 
ale jména, místo i doba odpovídají v podstatě skutečnosti. 

Vše se odehrálo před Velikonocemi. Ve zmiňovaném domě  (na 
jeho místě a sousedních parcelách č. 113 a 114 katastrálního území 
Doudleb nad Orlicí byla postavena v roce 1912 nová škola) bydleli 
bezdětní manželé Mazurovi. Neměli starosti s dětmi, jejich úspory se 
každoročně zvyšovaly a byli známi jako zámožní lidé. S nimi žila 
dvacetiletá  dívka  z příbuzenstva  Alžběta  (Elizabeth),  které říkali  Běta.  

Pomáhala jim s malým hospodářstvím s  několika poli  a kusy hovězího 
dobytka, v nepřítomnosti manželů je zastupovala i v krupařství a při 
odbytu chleba. V domě žil ještě třináctiletý chlapec Josef, který pásl 
dobytek a obstarával jiné drobné služby. Manželé byli rozumní a 
spravedliví lidé, kteří své podnikání a jednání s odběrateli vedli poctivě. 
Na Velikonoční neděli se  křesťané i Židé oddávali modlitbám, první 
v kostele, druzí v synagoze. Když se manželé Mazurovi vrátili po dvou 
hodinách domů,  nalezli Bětu na podlaze v kaluži krve mrtvou. Josef, 
který zdánlivě spal, byl také jako bez života. Mladý lékař zjistil, že 
chlapec  ještě nezemřel, avšak dlouho žít nebude, neboť byl silně udeřen 
těžkým předmětem. Zmizela i denní tržba a další ukryté peníze. 
    Ke shromážděným lidem se připojil muž hromotlucké postavy a 
nepříjemného vzhledu, kterého bylo v době sobotní večeře vidět 
procházet židovským ghettem. Byl znám jako Pavel. Neměl ani ženu ani 
děti, obýval chatrč na spadnutí, jejíž okénka byla zakryta papírem nebo 
zaslepena. Rád popíjel, ale nikdo nevěděl z jakých zdrojů bere prostředky 
k životu. Ke stále se rozrůstajícímu množství lidí trousil tajuplná slova o 
Židech, krvi a Velikonocích.  Pak oslovil shromážděné mocným hlasem. 
Vyřkl obvinění, že v době, kdy křesťané dleli pokorně a nábožně na 
bohoslužbách, zavraždili Židé Bětu, neboť potřebovali křesťanskou krev 
k obětování na oltáři. Vyzval k pobíjení Židů a ke stonásobné odplatě za 
drahou křesťanskou krev. Stovky rukou se začaly chápat  holí a těžkého 
nářadí, aby vnikly do židovské části. Shluklé shromáždění se nezdálo 
vrchnostenskému úředníkovi, který spolu s dalšími dvěma osobami a 
dvěma mušketýry rozhodně sdělil, že jeho úkolem je udržet klid a 
pořádek, odhalit pachatele vraždy, kterou je sám nevýslovně pohoršen. 
Přispěchal i rabín, který poděkoval ochráncům a přísahal, že vraždu nikdo 
z židovské obce neprovedl.   
    Mladík Leopold Švarc podezíral zmíněného Pavla, a když zjistil, 
že svou chýši opustil, vešel dovnitř a prohlížel ji. V kamnech objevil 
provazem svázané, moukou poprášené a krví prosáklé části oděvu, 
v nichž poznal Pavlovo všední oblečení. Spolu s představeným židovské 
obce oznámil Leopold své zjištění na vrchnostenském úřadě. Když se 
Pavel vrátil z krčmy a viděl, že k němu jde vrchnostenský úředník 
s mušketýry a ozbrojenými muži, pokusil se utéci. To se mu nezdařilo. 
Při výslechu  se nepřiznal, zakrvácené oblečení mu prý podstrčili Židé. 



 

  

Ani po trestu 25 ran holí na lavici svůj postoj nezměnil. Proto se musel 
obléci do zamoučeného a zakrváceného oblečení a předvedli jej 
k malému Josefovi, kterého lékař udržoval při životě. Když hoch Pavla 
uviděl zděsil se a celý se třásl. Úředník jej uklidnil. Otázku, zda muže 
zná, a je-li to ten, který mu ublížil, zodpověděl trojnásobným ano. Vrah, 
celým jménem Pavel Kykla, byl odeslán do vězení v Hradci Králové, 
odsouzen k trestu smrti oběšením a rozsudek na něm vykonán. Podle 
záznamu hradeckého kněze Františka  Pavla Švendy  v knize „Čtvrtý 
hliněný obraz historie Království českého a Paměti města Králové Hradce 
nad Labem“ byl 30. července 1772  k smrti lámán kolem. Měla to být 
poslední poprava provedená tímto způsobem v Hradci Králové.   
   Podstatná část knížky je věnována romantickému příběhu již 
jmenovaného Leopolda Švarce a Judity, dcery představeného židovské 
obce Izraele Löwyho, jeho synovce Jakoba a Kláry, dcery pražského 
obchodníka Adolfa Grünbergera. Přes zaslíbení Judity a Jakoba v 
dětských letech má příběh šťastné rozuzlení pro všechny čtyři mladé lidi.   
                                                                     
pokračování příště 

                                            Jan Kaplan, kronikář 
 

 
  ---------------------------------------------------------------------------     
 

Zprávy ze školy 
 

Jak se říká: „jeřabiny rudnou, učitelé a snad i žáci blednou“, neboť 
se nezadržitelně blíží konec prázdnin a s ním nastanou žákům, učitelům, 
ale i rodičům jisté povinnosti a starosti. Chytré knihy radí rodičům, aby 
ke konci prázdnin začali postupně navykat své děti na určitý režim 
vstávání a plnění základních povinností spojených s návštěvou školy. 
Osobně si myslím, ať si žáci užijí spánku a nicnedělání do poslední 
chvíle, protože ta změna stejně nejde moc natrénovat a budou ji muset 
holt nějak překousnout a rozchodit. Nechci ale nikoho strašit, neboť 
školní rok začíná „až“ 1. 9., a tak jen připomínám pár základních 
informací  o tom, co se změnilo a co se bude dít ve školce a ve škole. 

   

Ve školce, která již zahájila svůj provoz 11. srpna, se pracovalo 
celý měsíc, a tak se podařilo pár věcí změnit a vylepšit. Na zahradě 
vyrostly dlouho požadované barevné zastiňovací konstrukce nad 
pískovištěm a jeho okolím, které dětem zpříjemní pobyt venku ve 
sluncem prohřátých dnech. V kuchyni MŠ byla provedena oprava 
rozvodů vody, které nás trápily a občas praskly v nevhodnou chvíli. 
Zároveň byla  položena dlažba jak na podlahu v kuchyni a přípravně 
potravin tak na záchodech pro děti obou oddělení. Také se malovalo 
všude tam, kde to bylo zapotřebí, někde i po mnoha letech. 
 

V mateřské škole nastane od září i podstatná personální změna. 
Paní zástupkyně pro MŠ Zdeňka Havlová, ač na to vůbec nevypadá, má 
nárok odejít do důchodu. A tak od jara řeším problém, kdo na její místo. 
Zájemkyň bylo několik, nakonec jsem se rozhodl pro paní Martinu 
Kovářovou, která je z Kostelce nad Orlicí a naposledy působila ve funkci 
ředitelky mateřské a základní školy v Orlickém Záhoří. Paní Havlové 
bych rád moc poděkoval za veškerou práci, kterou odváděla po celá léta 
pro doudlebskou MŠ a přeji jí pevné zdraví, pohodu a spokojenost v nové 
životní etapě. Paní Kovářové pak přeji, aby se jí v novém zaměstnání 
dařilo, aby našla patřičnou pohodu a spokojenost a brzy se jí podařilo 
vytvořit atmosféru vzájemné spolupráce jak s ostatními pracovníky 
mateřské školy, tak s rodiči dětí i vedením školy. 
 

O základní škole se zatím zdaleka nedá napsat, že je vše 
připraveno k zahájení školního roku, neboť právě v pondělí 11. 8. 
nastoupila firma na reklamovanou opravu opadávajících omítek ve 
třídách 2. stupně, a tak to zase ve škole vypadá jako před několika lety při 
úplné rekonstrukci. Údajně se to podaří opravit rychle, takže po 
důkladném úklidu by mělo být vše včas připraveno. Zatím jsou 
vymalovány chodby, schodiště, budoucí první třída a snad bude i šestá 
třída celá nově bílá včas. Největší novinkou bude tolik vytoužená 
tělocvična, která se slavnostně otevře v sobotu 6. 9. a doufám bude 
dlouho bezproblémově sloužit jak žákům školy, tak široké sportovní 
veřejnosti Doudleb. Při této příležitosti bych chtěl opět připomenout 
nutnost správné sportovní obuvi, abychom si dostatečně uchránili 
novotou zářící speciální povrch tělocvičny. V souvislosti se stavbou 
tělocvičny bylo přistoupeno k částečným úpravám okolí školy, především 



 

  

školního dvora. Ten byl zcela zatravněn a postupně zde vznikají místa pro 
různé hry dětí. Zásluhou bývalých deváťáků, ale i osmáků a dalších, kteří 
přiložili ruku k dílu, vznikla místa pro hraní šachů, člověče nezlob se, 
skákání panáku a dalších her včetně kuliček, petanque a kriketu. Na stěny 
školy budou umístěny i dva venkovní koše na košíkovou. 
 

Co se personálních otázek týká, tak jedinou změnou je návrat paní 
učitelky Petry Sedláčkové z mateřské dovolené. Tím pádem  odchází 
slečna Nývltová, která na škole působila po dobu její nepřítomnosti. 
 

Školní rok zahajujeme 1. září 2008. Žáci prvního ročníku se 
sejdou před hlavními dveřmi školy v 8 hodin k slavnostnímu přivítání, 
ostatní žáci nastoupí přímo do školy přes dvůr a šatny. První školní den 
bude vyučování probíhat asi do 9 hodin. Ostatní dny pak již podle 
rozvrhu, který žáci obdrží. 
 

Školní jídelna ZŠ je v provozu od 1. září v nezměněném stavu. 
Nezapomeňte se včas přihlásit k odběru obědů. 
 

Poslední připomínkou je upozornění, že pro všechny žáky a 
zájemce z řad rodičů jsme opět připravili školní kalendář, kde se můžete 
včas dozvědět o všech akcích školního roku 2008/2009. 

 
Závěrem mi 

nezbývá než popřát 
všem žákům klidný 
zbytek prázdnin, 
kolegům pohodu 
zbývajících dnů 
dovolené a všem 
ostatním ještě mnoho 
krásných letních dnů. 
 
 

František Klapal 
ředitel školy 

                             Zahrada MŠ 
 

 

 40 let vodáckého klubu v Doudlebách nad Orlicí 
 
 Píše se rok 1968 a celá zem žije 
novým životem a právě v tento památný 
rok se schází parta kamarádů, aby začala 
stavět chatu na „Špici“ u splavu a zároveň 
zakládá vodácký klub „Delfín“, v jehož 
čele stojí J. Vodička. Z polesí 
potštejnského tahají dřevo do Slatiny na 
pilu, z trámů a prken pak tesař Roudenský 
dává podobu nové chatě. Všichni jsou 
plni elánu a šťastni, když je chata hotova.   
            Další velkou událostí je přivezení 
prvních lodí, na které si parta vydělala 
sběrem železa. Začínají se učit 
vodáckému umění a nejkrásnější 
odměnou pro ně je dovolená na vodě 
Sázavě, Lužnici a na jiných řekách. Na 
„Špici“ je také slavnostně vztyčen krásný 
totem se skautskou symbolikou (J. Fišer), pod nímž se vodáci scházejí u 
táborového ohně.  
            Po těchto krásných pár letech pro všechny přicházejí takzvaná léta 

normalizační, vzniká SKM 
(Svaz klubů mládeže) 
následně SSM (Socialistický 
svaz mládeže), do nichž jsou 
všichni násilně nuceni a 
přesvědčováni. Schůzky na 
chatě a sezení u totemu se 
straníkům a STB nelíbí. 
Vodáci jsou přinuceni tuto 
svou krásnou symboliku 
skautingu odstranit. Pokud 

má být chata zachována, nezbývá nic jiného, musejí přejít pod TJ 
Doudleby  nad  Orlicí  (ČSTV),  a proto  je založen  turistický oddíl  a tak 
 



 

  

dochází k pokračování ve vodní turistice, k níž je přidáno pěší, lyže, 
cyklo. V této činnosti je pokračováno do dnešních dnů. 

Jako voda v Orlici uteklo neuvěřitelných 40 let a mnoho dobrých 
kamarádů se na nás dívá již z obláčků. Právě na ně vzpomeneme           
16. srpna na chatě u táborového ohně a u části totemu, který jsme 
schovávali tolik let. Prožili jsme krásná i špatná léta, nad vším ale 
převládá to lepší, to krásné, to prožité na vodě a v přírodě v dobré partě 
kamarádů. 

Všem vám přeji zdraví a vodácké  
AHOJ 

 
Láďa Martínek 

 
 

Doudlebská pětiletka v krajském přeboru mužů 
 

Je to tak. Fotbalisté Doudleb již pět let reprezentují svoji obec 
v nejvyšší krajské soutěži mužů. Každý rok byl jiný a stojí určitě za 
připomenutí. V sezóně 2003 - 2004 jsme jako nováčci soutěže obsadili     
9. místo, druhá sezóna (2004 - 2005), která bývá často náročnější než 
první, znamenala konečné 11. místo. Třetí sezóna 2005 - 2006 přinesla   
5. místo, což je nejlepší umístění „A“ mužstva v historii klubu. Ve čtvrté 
sezóně 2006 - 2007 jsme obsadili 7. místo a v loňské sezóně 2007 - 2008, 
po nervy drásajícím jaru, 10. místo. Ve společnosti nejlepších krajských 
týmů si velešovští fotbalisté za 5 let vydobyli svými výkony a výsledky 
respekt a uznání široké fotbalové veřejnosti. 
   Kvalita krajského přeboru ale neustále stoupá s rostoucím počtem 
větších měst se silným ekonomickým i hráčským zázemím. Za poslední 
tři roky do soutěže postoupily například celky Broumova, Červeného 
Kostelce, Jičína, Jaroměře a držet krok s těmito kluby je stále složitější. 
Situace doudlebského fotbalu není jednoduchá, tím spíš, že na šest 
družstev připadá jen jedna kabina domácích a jedna hostů, zcela chybí 
druhé tréninkové hřiště. Je smutnou pravdou, že takto skromné podmínky 
nemá žádný z našich soupeřů v kraji a v tomto zrcadle získávají 
doudlebské úspěchy ještě větší lesk. Při řešení těchto klíčových otázek 
oddíl  úzce  spolupracuje  s Městysem  Doudleby  nad  Orlicí  a věřím,  že 

v horizontu 1 – 2 let vyrostou v areálu nové kabiny a nalezneme místo i 
pro tréninkové hřiště.  

  V srpnu vstoupí Velešováci do druhé pětiletky v krajském 
přeboru a nezbývá než si přát, aby byla úspěšná jako ta předchozí. Věřím, 
že si v právě zahájené sezóně najde cestu na doudlebský fotbalový 
stadion ještě více příznivců, kteří povzbudí Velešováky v boji s krajskou 
elitou. Určitě bude na co se dívat. 

 
Žáci bojovali na špici krajské soutěže 
 
    Mladí fotbalisté Velešova mají za sebou úspěšnou sezónu 
v krajské soutěži. Starší žáci do posledních kol bojovali o první místo, ale 
v závěru podlehli útoku týmů RSCM Rozkoš (postup do krajského 
přeboru) a SK Třebechovice. Přesto je konečná třetí příčka velkým 
úspěchem. Mladší žáci začali opatrněji, po podzimu byli pátí, ale jarní 
část jim vyšla na jedničku a v konečném umístění se posunuli na čtvrté 
místo. Své dobré výkony na jaře podtrhli navíc postupem do finále 
okresního poháru, kde až po boji podlehli favorizovanému celku 
Rychnova. Všem hráčům i trenérům patří poděkování za výbornou 
reprezentaci obce i klubu. Dosažené výsledky jsou pak tou nejlepší 
pozvánkou pro nové zájemce o fotbal, které rádi uvítáme v našem oddílu.  

 
 
 
 

Miroslav Hofmann 
předseda fotbalového oddílu 

TJ Velešov Doudleby nad Orlicí 
 

 
Text k fotu: Starší žáci Doudleb 
nad Orlicí (oranžové dresy – 2 
vlevo) v jarním derby s celkem 
Přepych zvítězili vysoko 13:0. 
 

 



 

  

Zahrada Východních Čech  v Častolovicích 
 

Ve dnech 3. – 5. října 2008 se v Častolovicích uskuteční již         
10. zahrádkářská výstava pod názvem „Zahrada Východních Čech“.    

    V těchto dnech v Častolovicích vyrůstají nové výstavní haly a 
příprava tradiční zahrádkářské výstavy je v plném proudu.  

Poprvé připravují organizátoři samostatné kolekce zájmových 
organizací, které mají velmi blízký vztah k přírodě. Jedná se o myslivce, 
včelaře, kaktusáře a bonzaisty.  

Pro veliký úspěch z loňské výstavy bude znovu vystavovat 
bylinky a léčivky  Botanická zahrada při Univerzitě Karlově z Hradce 
Králové    

Chybět nebude ani pěkná ukázka ze zahrádkářského  muzea 
z Hradce Králové.  Bude změněno celkové aranžmá, kdy pod názvem 
RADOST, KRÁSA, UŽITEK se představí novodobé zahrádkářství. Své 
nezastupitelné místo na výstavě má i soutěž o nejlepší misku ovoce. Tato 
soutěž ukázala, že stále máme mnoho šikovných a nápaditých lidí, kteří 
mají velmi dobrý vztah k přírodě. V letošním roce se do této soutěže 
může přihlásit každý zájemce na tel. 721 311 719. Musí však splnit 
základní kriteria, tj.: do typizované ošatky (bude k dispozici k zapůjčení 
přímo na výstavišti každý den od 27. 9. do 1. 10. 2008) naaranžovat 
ovoce a zeleninu a předat pořadatelům 1. 10. 2008 do 18,00 hod. 
Vyhodnocení bude provedeno v neděli 5. 10. v 16,00 hod. Nejlepší tři 
ošatky budou odměněny věcnými cenami. 
    Organizátoři připravují vystavit i další kolekce. Jedná se o 
dřevěný a kovový zahradní nábytek, skleníky, pomůcky a nářadí všeho 
druhu, šetrnou chemickou ochranu, broušené sklo v kombinaci 
s keramikou, bonsaje, okrasné miniatury, různé pochutiny a ochutnávky.    

Bude připraveno i bohaté občerstvení, prodejní stánky a 
doprovodný program (hudební soubor, mažoretky i módní přehlídka). 
Dále pak přednášky a besedy o pěstování ovoce a aranžování a odborná 
poradna.  
    Výstava bude otevřena v pátek a sobotu od 08,00 hod. do 18,00 
hod. a v neděli od 08,00 hod. do 17,00 hod. Bližší informace na tel. 
721 311 719, nebo na www.zahradkari.com 

 JH 

Kulturní a sportovní akce roku 2008 
             

Datum 
 

Název akce 
 

Pořadatel 
 

16. 8. 

40. let založení klubu (oslava) 

TJ Velešov-turisti 

21. - 24. 8. Salza - Rakousko (voda) TJ Velešov-turisti 

23. - 28. 8. Tatry (B. Jindra - Vamberk - kolo  pěší) TJ Velešov-turisti 

28. - 31. 8. Prachaticko (B.Jindra - Vamberk - kolo a pěší TJ Velešov-turisti 

5. - 7. 9. 

Beskydy (Ústí nad Orlicí - pěší) 

TJ Velešov-turisti 

13. - 14. 9. Teplá - Střela (Moravice – voda) TJ Velešov-turisti 

20. 9. 

Hamerák (voda)  

TJ Velešov-turisti 

11.10. Zavírání Orlice - 33. ročník (voda a pěší)  TJ Velešov-turisti 

říjen 

Brigáda na vodácké chatě 

 TJ Velešov-turisti 

říjen Vavřiňák (voda)  TJ Velešov-turisti 

28.-30.10. 

Šajtva (B. Jindra - Vamberk - 
filmy) 

 TJ Velešov-turisti 
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                            na místní vodě Přehrádky, Podhorná. 
 

Časový program: 
 
             
 
 
 
 
 
 

Podmínky účasti: 
Startovat může každý příchozí včetně mládeže po zaplacení startovného 

ve výši 200,- Kč. Maximální počet účastníků je 170. 
Lov je povolen na jeden prut s jedním návazcem. Návnady a nástrahy dle 
zákona č. 99/2004 Sb. a vyhlášky č. 197/2004 Sb. Vnadění je povoleno pouze 
během závodu !! Maximální množství návnady v navlhčeném stavu je 5 litrů na 
celý závod. Úlovky musí být zdolávány bez cizí pomoci.Všichni účastníci 
závodu soutěží na vlastní nebezpečí. 
Charakteristika revíru:  

Voda téměř stojatá (náhon), dno bahnité, hloubka 0,7 - 1,3 metru. 
Výskyt kapra, lína, karase, plotice, tlouště, okouna, slunky, amura, štiky a 
candáta. Revír bude osazen násadou kapra a lína ze srpnového výlovu. 
Hodnocení: 

1 cm = 1 bod, ušlechtilé ryby dosahující délky (kapr 40 cm, amur 50 cm, 
štika 50 cm, candát 40 cm) jsou bonifikovány 100 body. Veškeré ryby budou 
po přeměření vráceny zpět do revíru. Ryba je hodnocena, pokud je 
sportovně ulovena tzn., že je zaseknuta v hlavové části. 
Jednotlivci na 1 - 40 místě budou odměněni hodnotnými cenami. Pro umístěné 
na 41 - 50. místě bude připraveno 10 kaprů. 
Všeobecné informace: 

Místní revír Přehrádky a areál MO ČRS Podhorná se nachází za 
nádražím ČD v Kostelci n. O., za mostem přes Divokou Orlici odbočte vlevo, 
cesta vede k parkovišti v areálu MO ČRS Podhorná. 
Pro účastníky bude zajištěno občerstvení.  
Podrobnosti i mapa na www.crs-kostelec.cz 
Případné dotazy Vám zodpovíme na telefonech 604773448 případně 
602136938 nebo na  info@crs-kostelec.cz 
 

 
 

 

05.30 - 06.30 :  Prezentace účastníků v ryb. domě na Podhorné, 
   losování míst na 1. a 2. poločas 
06.30 - 07.00 :  Příprava závodníků 
07.00 - 09.00 :  1. poločas 
09.00 - 10.00 :  Přestávka, občerstvení 
10.00 - 12.00 :  2. poločas 
13.00 -           : Vyhlášení výsledků 



 

  

 
 

 

Zastupitelstvo Městyse Doudleby nad Orlicí  
a  

vedení Základní školy  Doudleby nad Orlicí 
             Vás zvou  na 

    

SLAVNOSTNÍ OTEV ŘENÍ NOVÉ 
TĚLOCVI ČNY 

 

v sobotu  6. září 2008    
Program: 
10,00 – 12,00 hodin  Volná prohlídka 
13,00 – 13,45 hodin  Volná prohlídka 
14,00 – 14,15 hodin  Slavnostní zahájení  
  
V programu vystoupí: 
Mažoretky z Kostelce nad Orlicí 
Chlapáci - T.J. SOKOL Kostelec nad Orlicí 
Aerobic - T.J. SOKOL Doudleby nad Orlicí 
Cvičení s kužely - T.J. SOKOL Kostelec nad Orlicí 
Country tance - T.J. SOKOL Doudleby nad Orlicí   
Roztleskávačky z Kostelce nad Orlicí 
Gymnastika – ukázky cvičení na nářadí 
 
Předpokládané ukončení v 16,00 hodin.  
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